

## Referat af Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Mikkelhøj

tirsdag d. 28/1-2020 kl. 19:00 på Fiskerimuseet.

Tilstede : Bodil, Ebbe, Peter, Maria og Rikke

### 1. konstituering af ny bestyrelse

Formand : Peter

Næstformand : Ebbe

Kassere : Bodil

Webmaster : Maria

Sekretær : Rikke

### 2. Overdragelse fra Thomas Brosø

Det blev aftalt at Peter aftaler et møde med Thomas

Maria og Peter vil mødes med Thomas og få overdraget hjemmeside og Facebook.

### 3. Status vedr. sammenlægning ed Grundejerforeningen Fjordparken

Peter forsøger at aftale et møde d. 20/2 eller 27/2

### 4. Forslag vedr. bløde bump på Karrebækvej.

Bestyrelsen har drøftet forslaget og vurderer at der vil være større lydgener ved acceleration mellem bumpene end de gener der er i dag.

Bestyrelsen opfordrer til at hvis man som grundejer er generet af lyden især fra motorcykler der kører meget stærk bestiller en fartkontrol ved politiet.

### 5. Gennemsyn af forseglinger på vores veje.

Vi har i grundejerforeningen 2 medlemmer der arbejder i Asfaltbranchen

Kasper Holde fra nr. 69 og Thomas Engelund fra nr. 28

Bestyrelsen har aftalt med Kasper og Thomas at de tager en faglig vurdering af forseglingerne og vender tilbage til bestyrelsen, derefter må vi så tage stilling hvad der evt. skal iværksættes.

6. Peter vil kontakte Anlægsfirmaet Stengel vedr. de reklamationer der er fra tidligere arbejder udført af firmaet.
  
7. Forslag fra generalforsamlingen om markering af cykelsti på Mikkelhøj.  
Rikke kontakter Park og Vej for at høre om de har nogle planer med renovering af Mikkelhøj og om det kunne lade sig gøre at markere en cykelsti.

8. Evt.

Der er en del anlægsarbejder på Mikkelhøj som bestyrelsen gerne vil have kikket på og have et overslag på hvad det vil koste.

Bestyrelsen besluttede at Thomas Engelund kontakter Ebbe og de sammen tager en vurdering på hvad der skal laves og at vi får et tilbud fra Arkil på udbedring af skaderne.

Bestyrelsen besluttede at tage kontakt til Næstved Haveservice og få en pris på brænding/vedligehold af vores ukrudt.

Rikke har mulighed for at grundejerforeningen kan leje en hastighedsmåler så vi kan kontrollere hastigheden på Mikkelhøj – Rikke vender snarest muligt tilbage med en pris.

Bestyrelsen besluttede at vi vil prøve at gøre endnu en indsats for at vores facebookside kan få nogle flere medlemmer og at det bliver en mere levende side.

Maria og Rikke får ansvaret for siden.